
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΙΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ 

ΑΠΘ 

Καλούνται οι επιτυχόντες/ούσες με πανελλαδικές εξετάσεις ΓΕΛ & ΕΠΑΛ Β΄, 

 εισαγόμενοι/ες στις Σχολές και στα Τμήματα του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης,  για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016, οι οποίοι/ες έχουν ήδη 

συμπληρώσει ηλεκτρονικά την αίτηση εγγραφής, μέσα από την ιστοσελίδα 

www.minedu.gov.gr – (το αργότερο μέχρι 24 Σεπτεμβρίου 2015) και αποστείλει ή 

καταθέσει στη Γραμματεία, μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, έως τις 28 

Σεπτεμβρίου 2015, να επισκεφτούν την ιστοσελίδα register.auth.gr έως τις 28 

Σεπτεμβρίου 2015, προκειμένου να καταχωρήσουν πρόσθετα στοιχεία που 

απαιτούνται για την πρόσβαση τους σε απαραίτητες, για τις σπουδές τους, 

υπηρεσίες: 

Καταχώρηση στοιχείων 

Η καταχώρηση στοιχείων είναι υποχρεωτική για την εγγραφή σου στις ηλεκτρονικές 
υπηρεσίες του ΑΠΘ, αφορά ΜΟΝΟ τους εισαγόμενους του έτους 2015 και δεν αφορά 
φοιτητές προηγούμενων ετών που ενδεχομένως έχουν αναστολή φοίτησης. 
Η περίοδος καταχώρησης στοιχείων των εισαγομένων του έτους 2015 είναι από τις 21 
Σεπτεμβρίου έως τις 28 Σεπτεμβρίου  
 
Η διαδικασία που πρέπει να ακολουθήσεις για την Καταχώρηση των στοιχείων σου είναι:  

1. πάτησε Εκκίνηση στο κάτω μέρος της σελίδας 
2. συμπλήρωσε τα στοιχεία που ζητούνται  

 
Για να προχωρήσεις στην Καταχώρηση των στοιχείων σου πρέπει να διαθέτεις τα 
ακόλουθα στοιχεία: 

1. τον Κωδικό Υποψηφίου Πανελληνίων Εξετάσεων 
αναγράφεται στο καρτελάκι ταυτότητας υποψηφίου των πανελλαδικών εξετάσεων 

2. το Απολυτήριο σου 
3. τον Αριθμό Δημοτολογίου σου (μόνο για Έλληνες πολίτες) 

αναγράφεται στην Αστυνομική ταυτότητα με συντομογραφία Α.Δ.  
4. τον Αριθμό Μητρώου Αρρένων (μόνο για άνδρες Έλληνες πολίτες) 

αναγράφεται στο Απολυτήριο Λυκείου ή στο Πιστοποιητικό Γέννησης 
5. την Αστυνομική σου Ταυτότητα (το διαβατήριο για αλλοδαπούς-αλλογενείς, η κυπριακή 

ταυτότητα για Κύπριους) 
6. το ΑΜΚΑ σου (μόνο για Έλληνες πολίτες) 

μπορείς να το δεις από την ιστοσελίδα http://www.amka.gr/AMKAGR 
Αν δεν διαθέτεις ΑΜΚΑ απαιτείται έκδοση από ΚΕΠ (Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών) 

7. τον προσωπικό σου αριθμό κινητού τηλεφώνου σε αυτόν τον αριθμό θα αποσταλούν με 
SMS αργότερα οι κωδικοί για τη δημιουργία του ιδρυματικού σου λογαριασμού 

8. μια προσωπική σου διεύθυνση email 
θα χρησιμοποιηθεί για την επικοινωνία μαζί σου μόνο στο στάδιο της καταχώρησης 

http://www.minedu.gov.gr/
http://register.auth.gr/
http://www.amka.gr/AMKAGR


στοιχείων. Αν δεν διαθέτεις θα πρέπει πρώτα να δημιουργήσεις π.χ. gmail, yahoo mail, 
outlook.com. Μετά την ενεργοποίηση των ηλεκτρονικών υπηρεσιών θα αποκτήσεις 
email στο Πανεπιστήμιο. 

Επίσης: 

 δημιουργία προσωπικού ιδρυματικού λογαριασμού, για πρόσβαση σε όλες 

τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου (π.χ. ηλεκτρονική δήλωση 

μαθημάτων) καθ’ όλη τη διάρκεια των σπουδών τους 

 υποβολή αίτησης σίτισης στην Πανεπιστημιακή Φοιτητική Λέσχη 

 υποβολή αίτησης έκδοσης ακαδημαϊκής ταυτότητας  

 υποβολή αίτησης απόκτησης συγγραμμάτων 

Καλούνται, επίσης – στο ίδιο χρονικό διάστημα και εφόσον δεν το έχουν ήδη κάνει, 

να παραλάβουν, να συμπληρώσουν και να καταθέσουν στις Γραμματείες των 

Τμημάτων εγγραφής τους το ΑΤΟΜΙΚΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΦΟΙΤΗΤΗ.  

Για οποιαδήποτε τεχνική δυσκολία ως προς την είσοδο στην εφαρμογή και τη 

συμπλήρωση των στοιχείων, επικοινωνείτε με την εξυπηρέτηση χρηστών του 

Κέντρου Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ΑΠΘ στο τηλ: 2310 999000 ή στο email: 

support@auth.gr 

Αν δεν διαθέτετε υπολογιστή απευθυνθείτε στην  νησίδα υπολογιστών  του 

Τμήματος στον 4ο όροφο της Θεολογικής Σχολής ή στο σημείο εξυπηρέτησης 

χρηστών του ΚΗΔ στον προθάλαμο του Αναγνωστηρίου της  Κεντρικής 

Βιβλιοθήκης. 

Επίσης,  στο διάστημα 23-29 Σεπτεμβρίου 2015 θα πραγματοποιηθεί η εγγραφή των 

εισαγομένων της κατηγορίας Αλλοδαπών – Αλλογενών κρατών μελών της Ε.Ε. 

 Οι επιτυχόντες θα συμπληρώνουν ηλεκτρονικά την αίτηση μέσα από το 

register.auth.gr, θα την εκτυπώνουν και θα την καταθέτουν στη γραμματεία του 

τμήματός τους μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. 

Η εγκύκλιος, με τα κατά περίπτωση απαιτούμενα δικαιολογητικά εγγραφής για όλες 

τις παραπάνω κατηγορίες επιτυχόντων, έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 

Τμήματος . 
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